

III.

Iktatószám: PH/4318-2/2021.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat
Képviselő-testülete

ÜGYRENDI-JOGI-SZOCIÁLIS BIZOTTSÁGA

2021. július 22-i n y í l t, s o r o n k í v ű l i üléséről.

18/2021.(VII.22.) számú Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsági határozat		Jegyzőkönyv hitelesítő személyének megállapításáról
19/2021.(VII.22.) számú Szociális Bizottsági határozat	Ügyrendi-Jogi-	Napirend elfogadására
20/2021.(VII.22.) számú Szociális Bizottsági határozat	Ügyrendi-Jogi-	A szociális keret felhasználásáról szóló tájékoztató elfogadására
21/2021.(VII.22.) számú Szociális Bizottsági határozat	Ügyrendi-Jogi-	Javaslat a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátásokról szóló önkormányzati rendelet elfogadására
22/2021.(VII.22.) számú Szociális Bizottsági határozat	Ügyrendi-Jogi-	Javaslat a települési támogatásról szóló 6/2021. (V. 25.) önkormányzati rendelet módosítására
23/2021.(VII.22.) számú Szociális Bizottsági határozat	Ügyrendi-Jogi-	Javaslat várossá nyilvánítás kezdeményezésére

JEGYZŐKÖNYV

Készült:

Jászládány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete **ÜGYRENDI-JOGI-SZOCIÁLIS BIZOTTSÁGA** 2021. július 22-én megtartott n y í l t, s o r o n kívüli ülésén a Polgármesteri Hivatal dísztermében.

Jelen vannak:

Seresné Lados Éva elnök
Dr. Bakos Beáta
Dr. Míkola Nóra
Baginé Gavaldik Livia
Karkusné Dósa Zsuzsanna

5 fő

Tanácskozási joggal meghívottak közül megjelent:

Lovász Imre	jegyző
Bertalanné Drávucz Katalin	polgármester
Bagi Zsolt Arnold	alpolgármester
Vinczéné Gál Éva	igazgatási osztályvezető

Seresné Lados Éva bizottság elnöke: sok szeretettel köszönti a megjelent bizottsági tagokat, meghívott vendégeket. Megállapítja, hogy a bizottság 5 tagja közül 4 személy jelen van, a bizottság határozatképes. Dr. Bakos Beáta jelezte, hogy késni fog. Baginé Gavaldik Líviát felkéri a jegyzőkönyv hitelesítésére.

Hozzászólás, javaslat nem hangzik el.

Seresné Lados Éva elnök: szavazásra teszi, ki az, aki elfogadja Baginé Gavaldik Líviát jegyzőkönyv hitelesítőnek. A bizottság **4 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja** a javaslatot, és a következő határozatot hozza:

18/2021.(VII.22.) számú Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsági határozat Jegyzőkönyv hitelesítő személyének megállapításáról

Jászládány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testület Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsága a **2021. július 22-i** Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsági ülésen Baginé Gavaldik Líviát jelöli ki jegyzőkönyv hitelesítőnek.

Erről értesül:

1./ Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottság tagjai helyben

Seresné Lados Éva elnök: Az írásbeli meghívót mindenki megkapta, kérdezi van-e valakinek javaslata a napirendi pontok módosítására, kiegészítésére?

Hozzászólás, javaslat nem hangzik el.

Seresné Lados Éva elnök szavazásra teszi, ki tudja elfogadni a 4 nyílt napirendi pontból álló napirendet, melyet az Ügyrendi-Jogi-Szociális bizottság 4 igen szavazattal egyhangúlag elfogad és a következő határozatot hozza:

19/2021.(VII.22.) számú Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsági határozat Napirend elfogadására

Jászládány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testület Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsága a **2021. július 22-i** soros ülés napirendjét a következőképpen fogadja el:

N a p i r e n d :

- 1./ **Javaslat a szociális keret módosítására**
Előadó: Lovász Imre jegyző
- 2./ **Előterjesztés a személyes gondoskodást nyújtó helyi gyermekvédelmi ellátások formáiról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló 10/2001. (V. 25.) számú önkormányzati rendelettel kapcsolatos törvényességi felhívás megtárgyalására**
Előadó: Lovász Imre jegyző
- 3./ **Előterjesztés a települési támogatásról szóló 6/2021. (V. 25.) önkormányzati rendelet módosítására**
Előadó: Lovász Imre jegyző
- 4./ **Javaslat várossá nyilvánítás kezdeményezésére**
Előadó: Bertalanné Drávucz Katalin polgármester,
Lovász Imre jegyző

Erről értesül:

1./ Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottság tagjai helyben

1. NAPIRENDI PONT

Javaslat a szociális keret módosítására

Előadó: Lovász Imre jegyző

Seresné Lados Éva elnök: Írásos anyagot nem kaptak. Felkéri Lovász Imre jegyzőt, ismertesse a napirendi pontot.

Lovász Imre jegyző: A Pénzügyi Osztályról jelezték, hogy szükség lenne a szociális keret módosítására, de időközben kiderült, hogy mégsem szükséges a módosítás. Arról van szó, hogy a szociális alapszolgáltatónál készül a kerítés, és mivel a Szociális Alapszolgáltató Központ alapfeladat, így a finanszírozása lehetséges a szociális keretből. A veszélyhelyzet alatt a képviselő-testület hatáskörében polgármester asszony hozta meg a döntéseket, született egy olyan döntés, mely szerint a szociális alapszolgáltatónál ki lesz építve a kerítés, amelyet a szociális keretből finanszíroznak. Ehhez beérkeztek az árajánlatok. Tehát ez most inkább egy tájékoztatás lesz. Összességében négy számla érkezik majd be, négy elemből fog állni maga a költség. Egyrészt a Téba tüzepről vásároltak alapanyagokat, vasanyagot illetve zsalukövet, ennek az ára 1.012.180.- forint, illetve maga a kész beton amit beleöntöttek ezekbe a

zsalukövekbe volt 502.920.- forint. Meg lettek rendelve az oszlopok közé a betét elemek a Nívótól, 721.233.- forint értékben, valamint lesz még egy beszerelési költség, amit egy külsős egyéni vállalkozó végez majd el, aki a Nívónak egy szerelője, Kalmár Zsolt egyéni vállalkozó, aki egy helyi lakos. 989.300.- forintért egyrészt felszereli ezeket az elemeket az oszlopok közé, másrészt pedig ez a költség tartalmazza a nagykapu, kiskapu, motor, távirányító költségeit.

Baginé Gavaldik Lívია: Ez csak vállalkozói díj, vagy az anyagárat is tartalmazza?

Lovász Imre jegyző: Ez az anyagárat is tartalmazza. Tehát tartalmazza a kiskapu, nagykapu anyagárat, a beszereléshez szükséges anyagok árát, a motorokat, a távirányítót, minden egyebet.

Baginé Gavaldik Lívია: Ez 2.700.000.- forint és ebben nincs benne a másik része az épületnek?

Lovász Imre jegyző: Nincs. Ez összességében 3.225.633.- forint.

Baginé Gavaldik Lívია: De akkor a másik fele, igaz ott nincs kiskapu és nagykapu, de közel ennyi lesz.

Lovász Imre jegyző: Illetve ott már meg van a lábazat is.

Baginé Gavaldik Lívია: Azt azért érdemes lenne megnézni. Egyrészt nincs is egy szintben, másrészt fele olyan vastagságú, meg dől kifelé, de ezt majd eldönti aki ért hozzá. Csak olyan furán fog a település központjában mutatni ez.

Dr. Mikola Nóra: Mindenképpen kell a kerítés, benne van a pályázatban?

Lovász Imre jegyző: Magában a pályázatban nem volt benne a kerítés, de itt védeni kellene az épületet is.

Dr. Mikola Nóra: De nem lesz furcsa, hogy egy nagy kőkerítés lesz a központban?

Lovász Imre jegyző: Nem kőkerítés lesz, hanem gondozásmentes elemek lesznek.

Dr. Bakos Beáta csatlakozik a bizottsághoz.

A bizottság létszáma 5 fő.

Bagi Zsolt Arnold: Ez jóval kisebb költségből is meg lett volna. Fél millió forint bele lett betonozva a földbe. Valamilyen szinten össze kell hozni a két kerítést.

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: A szociális keretből van lehetőség finanszírozni, össze kell hozni, nincs miről beszélni.

Seresné Lados Éva elnök kérdezi van-e valakinek további kérdése, észrevétele az elhangzottakkal kapcsolatban?

Hozzászólás javaslat nem hangzik el.

Seresné Lados Éva elnök szavazásra teszi, ki az, aki elfogadja a szociális keret felhasználásáról szóló tájékoztatót az előterjesztés szerint, melyet a bizottság **5 igen szavazattal** egyhangúlag elfogad, és a következő határozatot hozza:

20/2021.(VII.22.) számú Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsági határozat
A szociális keret felhasználásáról szóló tájékoztató elfogadására

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testület Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsága elfogadja a szociális keret felhasználásáról szóló tájékoztatót, továbbá elfogadja az idősek nappali ellátását biztosító Szociális Alapszolgáltató épület előtti kerítés építésének alábbi költségeit:

- A Nagyközségi Üzemeltetési és Vagyonkezelő Intézmény által beszerzett anyag költségeit 1.012.180.- forint
- készbeton költségét 502.920.- forint
- NIVO kerítéselem költségét 721.233.- forint
- Kalmár Zsolt egyéni vállalkozó költségeit 989.300.- forint

összegeben.

Erről értesül:

1./ Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottság tagjai helyben

2. NAPIRENDI PONT

Előterjesztés a személyes gondoskodást nyújtó helyi gyermekvédelmi ellátások formáiról, azok igénybevételeiről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló 10/2001. (V. 25.) számú önkormányzati rendelettel kapcsolatos törvényességi felhívás megtárgyalására

Előadó: Lovász Imre jegyző

Seresné Lados Éva elnök: Az írásos anyagot mindenki megkapta. Kérdezi Lovász Imre jegyzőt, kívánja-e összefoglalni, kiegészíteni az írásos anyagot?

Lovász Imre jegyző: A Kormányhivataltól ismételtén érkezett egy törvényességi felhívás, most a másik szociális rendelet vonatkozásában. Ez egy 2001-es rendelet, azóta azért elég sok jogszabályváltozás történt. Mivel sok mindent leírt a Kormányhivatal, amit módosítani kellene a helyi rendeletben, így célszerűbbnek látták egy új rendelet alkotását. Hasonlóan az előző szociális rendelethez itt is inkább a törvényre, de itt a gyermekvédelmi törvényre hivatkoznak, hogy az ott meghatározott előírásokat kell alkalmazni itt helyileg is. Nagyon fontos, hogy a térítési díjakat tavaly december óta emelni nem lehet, így azok a térítési díjak vannak benne meghatározva, amelyek a jelenleg még hatályban lévő önkormányzati rendeletben. Amit viszont itt módosítani kellett, az az, hogy a bölcsődei ellátásnál nem volt külön részletezve a reggeli, ebéd, tízórai és uzsonna. Itt kérte az élmezésvezető asszonyt, hogy ezeket szedje szét, illetve probléma volt még a kerekítés szabályaival is, nem volt minden egyes tételnél alkalmazva. Ezen kívül nem lehet most már nyersanyagnorma + áfa-ként meghatározni, hanem bruttó összegnek kell szerepelnie a rendeletben. Javasolja a rendelet elfogadását, amellyel a jelenlegi rendeletet hatályon kívül helyezik.

Seresné Lados Éva elnök: Van-e valakinek kérdése, véleménye az elhangzottakkal vagy az írásos anyaggal kapcsolatban?

Hozzászólás, javaslat nem hangzik el.

Seresné Lados Éva elnök szavazásra teszi, ki az, aki a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátásokról szóló önkormányzati rendeletet az előterjesztés szerint, melyet a bizottság **5 igen szavazattal egyhangúlag elfogad**, és a következő határozatot hozza:

21/2021.(VII.22.) számú Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsági határozat

Javaslat a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátásokról szóló önkormányzati rendelet elfogadására

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsága megtárgyalta és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja a személyes

gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátásokról szóló önkormányzati rendeletet az előterjesztés szerint.

Erről értesül:

- 1./ Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottság tagjai helyben
- 2./ Képviselő-testület tagjai helyben

3. NAPIRENDI PONT

Előterjesztés a települési támogatásról szóló 6/2021. (V. 25.) önkormányzati rendelet módosítására

Előadó: Lovász Imre jegyző

Seresné Lados Éva elnök: Az írásos anyagot mindenki megkapta. Kérdezi Lovász Imre jegyzőt, kívánja-e kiegészíteni, összefoglalni az írásos anyagot?

Lovász Imre jegyző: A települési támogatásról szóló helyi önkormányzati rendeletet nemrégén fogadta el a képviselő-testület. Az azóta eltelt pár hét tapasztalatai alapján, gyakorlati szempontból lenne javaslat a módosításra. A gyógyszerkiadások viseléséhez nyújtott települési támogatás, amit korábban minden egyes helyi lakos megkapott anélkül, hogy a jövedelme vizsgálva lett volna, legutóbb úgy lett meghatározva, hogy családban élők esetén az egy főre jutó jövedelem határa 100.000.- forint, ha pedig egyedül él, akkor a 150.000.- forintot nem haladhatja meg. Itt javasolják az egységesítést, tehát a családban élők esetébe is 150.000.- forint lenne a jövedelem határ, hogy többen jogosultak legyenek a támogatásra. Főként az időseket fogja érinteni, tekintettel arra, hogy az állandó gyógyszerkiadásokra lehet ezt kérelmezni. A másik módosítás az lenne, hogy az eseti támogatást ne csak pénzben, hanem természetben is lehessen nyújtani. Itt arra gondoltak, hogy a tavalyi évben is volt ez a nagy volumenű rágcslóirtás, és ezen az idei évben is lehetne gondolkodni, és nem pénzbeli támogatásként, hanem természetben nyújtani a helyi lakosoknak. Remélhetőleg ezt minél többen igénybe veszik és így lehetne mentesíteni a települést a kártevőktől. Az utolsó módosítás pedig abból adódna, hogy a szociális törvény egy részére hivatkoztak, azonban egy kisebb elírás történt, így a szociális törvény 48. § (3) bekezdés b) pontja helyett a 4-es bekezdésre kellene hivatkozni, ezt javítanák.

Karkusné Dósa Zsuzsanna: A nem kötelező védőoltások benne lehetnek-e még a gyógyszer-támogatásban? Mert arra volt igény.

Lovász Imre jegyző: A gyógyszer-támogatásoknál már csak az állandóan szedett gyógyszerek esetében van lehetőség támogatást igényelni, az orvos igazolást állít ki a folyamatosan szedett gyógyszerekről, azt a gyógyszer-tár beárazza és azt lehet igényelni. Ha olyan körülmény áll fenn, akkor lehet akár a védőnői szolgálatnak is javaslatot tenni, hogy eseti támogatásban részesüljön, ebbe esetleg beleférhet.

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: Annyival szeretné kiegészíteni, hogy a 80., 90., 100. születésnapjukat ünneplők korábban kaphattak pénzüsszeget, de ez jelenleg nincs, mivel nem lehet életkorhoz kötni a támogatást. Azt beszélték jegyző úrral, hogy a következő alkalomra kidolgozzák annak a lehetőségét, hogy kérelmet benyújtva, és a jövedelmet vizsgálva hogyan lehetne ezt megvalósítani. Ezzel kellene még foglalkozni, illetve egy közös gondolkodást szeretne kérni, a szemétszállítással kapcsolatban. Most a szemétszállítási díjkezdvezményt is meg kellett szüntetniük, mivel az is kor alapján volt meghatározva. El kellene azon gondolkodni, hogy milyen támogatási formába tehetnék bele. A lakhatási támogatáson gondolkodtak, de ott is lesz majd egy olyan probléma, hogy akinek van mondjuk egy 150.000.- forintos nettó nyugdíja, de egyedül van, nyilván nincs annyi szemete, mint ha családban él valaki, és ott 150.000.- forint az egy főre eső jövedelem. Ebben egy közös gondolkodást szeretne kérni, hogy merre induljanak el, mi lenne a célszerű, hogy ezek a jövedelemhatárok

hová kerüljenek. A gyógyszer támogatásnál is szembesültek azzal, hogy sok nyugdíjas néhány ezer forint miatt esik ki a támogatásból. Holott az volt a cél, és van is rá keret, hogy ne csak az kapjon támogatást, aki egyébként is kap ingyen tankönyvet, ingyen ételt, hanem azok is igénybe tudják venni, akik kis nyugdíjból élnek, akár ketten. Próbálta vigasztalni azokat, akik hozzá fordultak, és javasolta, hogy adjanak be más kérelmet. Nem tudja, hogy ez a 150.000. forintos jövedelem határ mire lesz elég.

Lovász Imre jegyző: Sok olyan visszajelzés érkezett, hogy 120.000.- forint környékén vannak a nyugdíjak.

Seresné Lados Éva elnök: Úgy gondolja, hogy ez sok emberen fog könnyíteni, őt is sokan megállították, és 1-2 ezer forintos eltérésről volt szó.

Bertalané Drávucz Katalin polgármester: A szemszállításnál sajnos még nem ért el odáig a Regio-Kom, hogy mérje a kukákat, valahogy meg kellene találni a módját, hogy segítsenek azoknak az időseknek, akik egy hónapba egyszer teszik ki a szemetüket, de korhoz nem lehet kötni. Korábban a nyugdíjas köztisztviselők is kaptak egy évben egyszer támogatást. Ezt sem tudják adni, mert ez is korhoz volt kötve. Ha esetleg időközben merül fel igény, vagy látnak rá megoldást, akkor beszéljenek róla, mert ez a rendelet módosítható.

Vinczné Gál Éva: A szemszállítási díjkezdvezményhez annyit szeretne elmondani, hogy kiküldték a megszüntető határozatokat és ekkor jöttek rá, hogy rengeteget fizettek potyára. Ezt azért mondja el, hogy ha ilyen támogatást szeretne a testület, akkor ezt így gondolja át. Arról van szó, hogy nem kellett fizetni szemszállítási díjat azoknak, akiknek a kedvezmény meg lett állapítva és egyáltalán nem foglalkoztak a lakosok azzal, hogy eladták az ingatlant, vagy például a tulajdonos beköltözött a szociális otthonba, és üres lett az ingatlan. Így az önkormányzat feleslegesen fizette ki a szemszállítási díjat, amit a szolgáltató kiszámlázott.

Seresné Lados Éva elnök: Van-e valakinek további kérdése, észrevétele az írásos anyaggal vagy az elhangzottakkal kapcsolatban?

Hozzászólás, javaslat nem hangzik el.

Seresné Lados Éva elnök szavazásra teszi, ki az, aki a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja a települési támogatásról szóló 6/2021. (V. 25.) önkormányzati rendelet módosítását az előterjesztés szerint, melyet a bizottság **5 igen szavazattal egyhangúlag elfogad**, és a következő határozatot hozza:

22/2021.(VII.22.) számú Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsági határozat

Javaslat a települési támogatásról szóló 6/2021. (V. 25.) önkormányzati rendelet módosítására

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsága megtárgyalta és a képviselő-testületnek javasolja a települési támogatásról szóló 6/2021. (V. 25.) önkormányzati rendelet módosítását az előterjesztés szerint.

Erről értesül:

- 1./ Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottság tagjai helyben
- 2./ Képviselő-testület tagjai helyben

4. NAPIRENDI PONT

Javaslat várossá nyilvánítás kezdeményezésére

Előadó: Bertalané Drávucz Katalin polgármester,
Lovász Imre jegyző

Seresné Lados Éva elnök: Az írásos anyagot mindenki megkapta. Kérdezi Bertalanné Drávucz Katalin polgármestert, Lovász Imre jegyzőt, kívánják-e kiegészíteni, összefoglalni a napirendi pontot?

Lovász Imre jegyző: A várossá nyilvánítás kezdeményezését a területszervezési eljárásról szóló kormányrendelet határozza meg. Egyrészt leírja, hogy mi a kötelező tartalmi eleme, másrészt az eljárásrendet is meghatározza, hogy mikor, hová kell benyújtani, illetve ki fog ebben dönteni. A legnagyobb aggálya, hogy január 31-ig lehet benyújtani a kormányhivatalhoz és a kormányhivatal továbbítja ezt a miniszterhez, és a miniszter fog egy legfeljebb hét főből álló bizottságot létrehozni, aki véleményezi, és azt követően születik meg a döntés. Tekintettel arra, hogy a településen nemzetiségi önkormányzat is működik, így ki kellett kérni az ő véleményüket is. Tegnap napon ülésezett a roma nemzetiségi önkormányzat és ők azt a döntést hozták, hogy javasolják a várossá válás kezdeményezését. A várossá válás kezdeményezéséhez részletes értékelésben be kell mutatni egyrészt, a község fejlettségét, hogy milyen térségi szerepet lát el. Ezeket nagyon szépen tagolja a jogszabály, úgy hogy a község helyét a térség településhálózatában, fejlődésének fő jellemzőit, történeti, társadalmi értékét, hagyományait kell bemutatni, valamint a község népességének alakulását, demográfiai, társadalmi szerkezetének jellemzőit, a gazdasági fejlettséget, szerkezetet, jelentősebb gazdasági társaságokat, gazdasági aktivitást, a foglalkoztatottságot a községben, az infrastruktúrát, a közlekedés jellemzőit, a község településszerkezetét, épített környezetét, a község intézményeit, főként azokat, amelyek a térséget is ellátják, a szellemi, kulturális, sportéletet, a társadalmi szervezethez, illetve az önkormányzati vagyoni és gazdálkodást. Erre összeállt maga a pályázati anyag, amit megpróbáltak úgy összeállítani, ahogyan a jogszabály is megalkotta, ugyanezek a pontok a-tól j-ig lettek szétbontva, ebben a formában, hogy a bíráló bizottságnak is könnyebb dolga legyen. Amit még a kezdeményezéskor be kell mutatni, hogy a település várossá nyilvánítása esetén képes ellátni a városi önkormányzatok és szerveik részére jogszabályban előírt kötelezettségeket, illetve meghatározott szervezeti és személyi feltételeket biztosítani szükséges. Ezt még a kiküldött pályázati anyag nem tartalmazta, viszont most ki lett küldve egy városi ranggal járó feladatok teljesítése dokumentum. Ez lenne a pályázat végső része, amely tartalmazza, hogy Jászládány nagyközség a jelenlegi fejlettsége mellett számos városi jellegű feladatot lát el, összességében elmondható, hogy alkalmas a városi szerep betöltésére. A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény értelmében a községnek, a városnak, a járásszékhely városnak, a megyei jogú városnak, a fővárosnak és kerületeinek, valamint a megyei önkormányzatnak egymástól eltérő feladat- és hatáskörei lehetnek. A Möt. pontosan nem határozza meg, hogy mik is ezek az eltérő feladatok, összességében annyit határoz meg, hogy a járásszékhely városi, valamint a városi önkormányzat - törvényben meghatározottak szerint - olyan közszolgáltatásokat lát el, melyeket saját területén és vonzáskörzetében, vagy a járás egész területén gazdaságosan, hatékonyan és a szakmai szabályok előírásainak megfelelően képes biztosítani. Jászládány feladatellátó rendszere és a térségben betöltött szerepe alapján kétségtelenül képes ellátni a városi feladatokat. Településünk jelenleg is számos nem kötelező feladatot lát el, amely a településünk közigazgatási határain túlnyúló vonzáskörzettel rendelkezik, többek között ilyen a szociális területen a megyei ellátási területtel rendelkező idősek otthona vagy a 10 jársági településen működő szenvedélybetegek alacsonyküszöbű ellátása, a rendvédelem területén az 5 településen hatáskörrel és illetékességgel rendelkező rendőrőrs, továbbá ide lehet sorolni az ebrendészeti feladatok ellátását, az állati melléktermék gyűjtő telep üzemeltetését, a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz szállítását, és az 5 település lakosságát kiszolgáló hulladékudvar üzemeltetését egyaránt. Bemutatásra kerül az önkormányzat által foglalkoztatott személyek száma. Összességében elmondható, hogy az önkormányzat is elég nagy foglalkoztató a településen, tekintettel arra, hogy a településen 238 főt foglalkoztat. Az Önkormányzat, a polgármesteri hivatal és az önkormányzat intézményei egyaránt felkészültek a várossá válásra és a vele járó feladatokra. A polgármesteri hivatalban a finanszírozott 17 fő álláshely ellenére évek óta 22 jól képzett és tapasztalt köztisztviselő látja el

a feladatát, akiknek a munkáját több egyéb munkaviszonyban foglalkoztatott munkavállaló segíti. Az Önkormányzat fenntartásában működő településüzemeltetési, karbantartási és fejlesztési feladatokat ellátó Nagyközség Üzemeltetési és Vagyonkezelő Intézményben 39 szakképzett közalkalmazott látja el a feladatát, akik a település mindennapi működtetésében és üzemeltetésében aktívan és eredményesen vesznek részt. Összességében megállapítható, hogy a szervezeti és személyi feltételek jelenleg is adottak nagyközségünkben, a településünk várossá nyilvánítása esetén alkalmasak vagyunk az újabb feladatok ellátására. Az önkormányzati költségvetés főösszege minden évben növekszik, az utóbbi években meghaladta a másfél milliárd forintot. Az önkormányzatról elmondható, hogy a közérdek széleskörű kielégítése érdekében évek óta kiegyensúlyozott gazdálkodást folytat. Az önkormányzat saját bevétele évente 120 millió forint körül alakul, amely a helyi adóból származik, melyből az önként vállalt feladatainkat igyekszünk a lehető legjobban, optimálisan finanszírozni, amely biztosítékot jelent az újabb feladat és hatáskörök ellátására. Tehát ennyivel lenne még kiegészítve a pályázat.

Seresné Lados Éva elnök: Ahogyan már megtette személyesen is, csak gratulálni tud az anyag összeállításához, mert valóban nagyon tartalmas munka, és véleménye szerint, ha egy idegen elolvassa, megjelenik előtte a település.

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: Sok területen, különböző személyek segítségét kérték, de jegyző úr fogta össze az egészet. Volt már egy nyersanyag, a korábban benyújtott pályázat, de ő teljesen újragondolta, szerkezetileg is átváltoztatta, kért aktuális képeket, és annyira kézben tartotta, hogy csak köszönni tudja neki, és a köszönet neki jár.

Lovász Imre jegyző: Azért valóban hatalmas segítséget nyújtott mindenki, az intézmények, vállalkozások, a különböző feladatellátási területeken megkerestek.

Dr. Mikola Nóra: A maga részéről szintén csak megköszönni tudja, nagyon tetszett az anyag. Azt szeretné megkérdezni, hogy amikor összeáll ez az anyag, kaphatna-e a testület egy-egy példányt belőle? Másrészt lenne-e lehetőség valamilyen formában kiadni?

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: Nyilván nem véletlenül van most itt ez az anyag. Sokszor szóba került már, hogy a település kimarad a Magyar Falu Programból is, mivel 5000 fő felett van a lakosságszám, és kimaradnak a városi pályázatokból is. Bízik benne, hogy ez megoldás lesz. Ez nem azért van, mert el vannak szállva attól, hogy milyen rendezett a település, tudják, hogy attól még messze vannak, bár sokan nagyon sok erőfeszítést tesznek ennek érdekében, de a finanszírozáson van a hangsúly. És itt van Jászkisér, látják, hogy városként milyen finanszírozást kap, és milyen finanszírozást kap Jászládány ugyanazokkal az adottságokkal és lakosságszámmal.

Seresné Lados Éva elnök: Kérdezi van-e valakinek további kérdése, észrevétele a napirendi ponttal kapcsolatban?

Hozzászólás, javaslat nem hangzik el.

Seresné Lados Éva elnök szavazásra teszi, ki az, aki a Képviselő-testületnek javasolja a várossá nyilvánítás kezdeményezését az előterjesztés szerint, melyet a bizottság **5 igen szavazattal egyhangúlag elfogad**, és a következő határozatot hozza:


23/2021.(VII.22.) számú Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsági határozat Javaslat várossá nyilvánítás kezdeményezésére

Jászládány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsága megtárgyalta és a képviselő-testületnek javasolja a várossá nyilvánítás kezdeményezését az előterjesztés szerint.

Erről értesül:

- 1./ Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottság tagjai helyben
- 2./ Képviselő-testület tagjai helyben

A napirendi pontok végére érve több kérdés, észrevétel nem hangzik el, a bizottság elnöke az ülést berekeszti.


Seresné Lados Éva
bizottsági elnök

kmf.


Baginé Gavaldik Livia
jegyzőkönyv hitelesítő